



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

Ід. 04 2024

№ 326

Про передачу медичних виробів
«Тест для виявлення
прихованої крові в калі FOB
Rapid Test Dipstick (Feces)»
закуплених за кошти бюджету
м. Києва на 2023 рік

З метою цільового та раціонального використання медичних виробів «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)», закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2023 рік в рамках виконання заходу 3.3 «Діагностика населення за групою ризику на виявлення колоректального раку» Міської цільової програми «Громадське здоров'я» на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07 жовтня 2021 року № 2722/2763, відповідно до договору про закупівлю товарів за державні кошти від 13 червня 2023 року № 47 та розподілених наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 30.06.2023 № 725 «Про розподіл медичних виробів «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)», з урахуванням потреб закладів охорони здоров'я

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Подільського району м. Києва та КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва забезпечити:

1.1 Передачу з балансу закладів на баланс КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва «Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)» (далі – медичні вироби), у кількості згідно з додатком до наказу.

1.2 Інформування Бази спеціального медичного постачання про передачу медичних виробів відповідно до додатку у триденний термін після їх передачі.

2. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги

№ 2» Подільського району м. Києва та КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва медичних виробів у кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання медичних виробів.

2.3. Інформування Баз спеціального медичного постачання про отримання медичних виробів відповідно до додатку у триденний термін після їх отримання.

2.4. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до Баз спеціального медичного постачання акту списання медичних виробів.

2.5. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до 05 січня наступного за звітним року, надання до Баз спеціального медичного постачання звіту про використання медичних виробів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Баз спеціального медичного постачання забезпечити щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, на підставі отриманих від закладів звітів, надання до Департаменту охорони здоров'я міста Києва інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я міста Києва забезпечити контроль за цільовим використанням медичних виробів під час проведення аудитів.

5. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава листи:

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва від 08.04.2024 № 061/4627

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Подільського району м. Києва від 12.04.2024 № 061/4627/1

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва від 17.04.2024 № 061/4627/2

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту охорони здоров'я
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
_____ 2024 № _____

Передача медичних виробів "Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces)",
закуплених за кошти бюджету міста Києва на 2023 рік

№ з/п	Заклад, що передає медичні вироби	Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces) ЕйСігест Біотек (Ханчжоу) Ко., Лтд., КНР, кількість штук	Заклад, що приймає медичні вироби	Тест для виявлення прихованої крові в калі FOB Rapid Test Dipstick (Feces) ЕйСігест Біотек (Ханчжоу) Ко., Лтд., КНР, кількість штук
1	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва	1000	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва	1000
2	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Подільського району м. Києва	500		500
Всього		1500		1500

Заступник начальника управління економіки - начальник відділу планування капітальних видатків та ремонтних робіт



Юрій БЕРЕСТОВЕНКО

Начальник відділу тендерних процедур управління економіки



Лілія БЕДЕНКО